

**План заходів Ініціативної групи в рамках реалізації Проєкту Ради Європи «Підтримка реформування законодавчої бази щодо національних меншин та зміцнення стійкості національних менших і ромів в Україні» на 2024 рік
Мелітопольської міської ради в Запорізькій області**

План заходів Ініціативної групи підготовлено на основі проведених консультацій та аналізу потреб національних спільнот; здійснюється аналіз наявних можливостей та потенціалу громад (ресурсний, технічний, людський, фінансовий, інший) та пропонуються конкретні заходи щодо розв’язання пріоритетних завдань та проблемних питань розвитку національних і спільнот, посилення діалогу та мультикультурного суспільства; визначаються строки виконання заходів, виконавці, джерела фінансування та орієнтовні обсяги фінансових ресурсів, або залучення експертів для виконання заходів; визначаються очікувані результати виконання по кожному із заходів.

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування або необхідні людські ресурси (тренери, експерти)	Очікувані результати
Зниження соціальної напруги, підвищення взаєморозуміння та активізація молоді у подоланні стереотипів щодо етноспільнот задля згуртування громади, набуття навичок побудови конструктивного діалогу.	Психологічний тренінг «Соціальна згуртованість молоді у подоланні етнічних стереотипів та конфліктів: Інструменти діалогу»	26-27 січня	Психологічний центр МДПУ імені Богдана Хмельницького (тренери Н.Фалько, Н. Гузь), Мелітопольська міська рада Спілка громадських організацій «Рада національних товариств»	Необхідність в співфінансуванні	Привернення суспільної уваги до питань згуртування молоді багатокультурної громади після деокупації території, їх потреб та існуючих проблем. Забезпечення змін у ставленні суспільства до згуртування громад після деокупації території. Підвищення рівня компліментарності багатокультурної громади її згуртованості, підвищення рівня толерантності, довіри та взаємодії в суспільстві. Створення інформаційної платформи для обговорення тем щодо побудови діалогу заради порозуміння та згуртованості громади після деокупації.

Збереження рідних мов для українців, національних меншин (спільнот) та корінних народів в Україні в умовах широкомасштабної війни	Інтерактивний круглий стіл «Мова єднає!»: (презентація нормативно-правового забезпечення функціонування мов в Україні; панельна дискусія «На мовних перехрестях»; презентація флеш-мобу представників молоді національних спільнот Мелітополя «Рідна мова, ти чудова!»)	21 лютого	Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств» (модератор Арабаджи О.)	Необхідність в співфінансуванні	Запобігання маніпулятивним впливам щодо мовного питання в Україні; підтримка та збереження рідної мови національних спільнот (меншин); оптимізація міжкультурної комунікації та взаємодії мелітопольської полікультурної громади
Діагностика актуальних і перспективних соціальних проблем, вироблення ресурсно-забезпечених оптимальних варіантів їх вирішення	Інтерактивний тренінг «Фандрейзингові кампанії та підготовка проєктів»	березень	Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств» (Тренери Елла Ламах Лариса Кобелянська)	Необхідність в співфінансуванні	Вміння займатись фандрейзингом, готувати та подавати проєкти до донорських організацій.
Запобігання проявів дискримінації з урахуванням специфіки роботи з національними меншинами.	Тренінг «Інструменти медіаграмотності для розвитку критичного мислення та зміцнення стійкості національних спільнот»	квітень	Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств» (Тренери Букреева І., Глебова Н.)	Необхідність в співфінансуванні	Поінформованість учасників тренінгу щодо впливу мови ворожнечі на конфліктогенність в суспільстві. Запобігання впливам російської пропаганди та маніпулятивним медіа контентам. Формування критичного мислення серед учасників тренінгу. Підвищення рівня соціальної солідарності та згуртованості багатокультурної громади.
Вшанування пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу	Інтерактивний круглий стіл з елементами мистецьких активів «Вкрадена Батьківщина: сталінська депортація та рашиська окупація»	18 травня	Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств» (Модератор Муртазієв Е.)	Необхідність в співфінансуванні	Формування поваги до природних прав та свобод людини і громадянина через відновлення та збереження історичної пам'яті. Підвищення рівня міжкультурної компетентності

Безпекові виклики для етнічних меншин (сільнот) під час широкомасштабної війни	Тренінг «Кризова комунікація»	травень	Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств» (Тренери Ламах Е., Дмитрієва М.)	Необхідність в співфінансуванні	Отримання знань та формування навичок кризової комунікації, безпекових викликів, кібербезпеки. Складання планів дій з кризової комунікації особистих, мережі, громадських організацій «Рада національних товариств» та на рівні органів влади
Запобігання гендерним стереотипам та насильству під час агресії Росії в Україні	Гендерна складова в гуманітарному реагуванні та протидія насильству за ознакою статі з врахуванням особливостей національних меншин	червень	Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств» (Тренери Ламах Е., Дмитрієва М.)	Необхідність в співфінансуванні	Знання та вміння враховувати гендерну складову у процесі роботи гуманітарних проєктів, вміння протидіяти сексуальному насильству та допомогати потерпілим.
Привернення уваги до збереження культурної спадщини та ідентичності, прав корінних народів України в період воєнного стану	Інтерактивний круглий стіл До міжнародного дня корінних народів світу «Збереження ідентичності корінних народів в умовах війни та глобальних викликів ХХІ ст»	9 серпня	Мелітопольська міська рада, Мелітопольська міська рада, Спілка громадських організацій «Рада національних товариств», МДПУ імені Б.Хмельницького	Необхідність в співфінансуванні, спікерах, експертах	Захист прав і збереження історичної та культурної спадщини караїмів, кримчаків, кримських татар та греків Приазов'я в умовах воєнної агресії
Запобігання проявам дискримінації з урахуванням специфіки роботи з національними меншинами.	Тренінг «Де починається толерантність?» для підлітків представників національних меншин	16 листопада	Психологічний центр МДПУ імені Богдана Хмельницького (тренер О. Прокоф'єва) Мелітопольська міська рада Спілка громадських організацій «Рада національних товариств»	Необхідність в співфінансуванні	знання про зміст толерантності як соціально-психологічного феномена; комунікативні навички у процесі міжособистісного спілкування; навички толерантної поведінки; навички емпатії, співпереживання і рефлексії

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчого комітету
Мелітопольської міської ради Запорізької області



Михайло Семикін